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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINARIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO – 
CMI/2026 
 
Data: 10 de fevereiro de 2026. 
Local: CATI - Centro de Atenção à Terceira Idade. 
Rua: Dom Ercílio Turco, nº 180 – Bela Vista – Osasco – SP. 
Horário: 10h15. 
 
Aos dez dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, no CATI Centro de Atenção a Terceira 
Idade, foi realizada a 1ª Reunião Ordinária de 2026, do Conselho Municipal do Idoso - CMI. 
Estiveram presentes os seguintes Conselheiros e Conselheiras: 
 
Mariana Grassia (T) AUDAX ESPORTE CLUBE 
Hamilton Galvão Araújo (presidente) (T) CAIFA 
Maria Aparecida Vilas Boas (T) CATI 
Zuleide Alves de Macedo (T)  ACM 
Elza Hieko Aoki (T) PASTORAL DA PESSOA IDOSA 
Edionaldo Bomfim de Jesus (Secretário) (T)  OAB 
Gecilon Beserra de Araújo (S) OAB 
Jaci Rodrigues Chaves (T)  UAPO 
Rodolfo Alberto da Silva (S) SAS – Secretaria de Assistência Social 
Joicy Raquel Florêncio Bernardes (S) SS - Secretaria da Saúde 
Deise Tortolero Ferreira do Rosário (T) SE - Secretaria da Educação 
Margaret Vaz Figueira (S) Procuradoria Geral do Município 
Cibele Tomaz do Carmo (T) SEHAB – Secretaria de Habitação 
Jaqueline Silva Gomes Medeiros SC - Secretaria da Cultura 

 
Visitantes 
Fernanda Silva (residente Vila Menck) 
Alcides Bispo ( residente Vila Menck) 
Carla Amaral (SEPLAG/DPS) 
Paula Santos (Kolping Vila São José) 
Denise Maria Aragão (SEHAB) 
Mayara Cristina (SUAS FÁCIL) 
 
Secretaria CMI 
Rodrigo de Medeiros Moreira 
Gustavo Lopes Borba 
 
Abertura 
As dez horas e quinze minutos, a Presidente Hamilton Galvão Araujo, iniciaram a 1ª Reunião 
Ordinária 2026 do CMI, cumprimentando a todas as pessoas presentes, em seguida fez a 
apresentação de convidados e a realização da verificação dos presentes e do quórum. Em seguida, 
informou a seguinte pauta: 
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1. Abertura da reunião com a palavra Presidente Hamilton Galvão Araújo; 

Ordem do dia: 
2. Informe sobre a ATA anterior já lida, aprovada em R.O. e publicada no IOMO 2926; 
3. Votação para a Mesa Diretora ao cargo de Vice-Presidente do CMI; 
4. Informe sobre as atualizações do FMI (FUNDO MUNICIPAL DA PESSOA IDOSA); 
5. Troca de Conselheiros (SEC CULTURA); 
6. Informe da saída de Conselheira da Pasta SAS; 
7. Apresentação do relatório da 1ª Conferência Livre Municipal dos Direitos da Pessoa 

Idosa; 
8. Atividades realizadas pela Comissão II inscrição; 
9. Atividades realizadas pela Comissão IV PROJETOS; 
10. Resposta ao Ministério Público; 
11. Plano Anual; 
12. Palavra para plenária, para verificação de outros informes; 
13. Encerramento da reunião com considerações finais pela presidência. 
14. Palavra para plenária, para verificação de outros informes;  

 
Leitura, Debate e Aprovação da Ata Anterior 
A presidente informou que a ATA da reunião anterior foi lida e aprovada na Reunião Ordinária 
anterior e publicada no IOMO 2926 
 
Ordem do Dia 
O Presidente procedeu os trabalhos informando sobre a necessidade da eleição de um Vice-
Presidente, sendo que a concorrência para o cargo seria prerrogativa dos representantes indicados 
pelo governo, perguntado se haveria candidatos, a votação ficou prejudicada, posto que o único 
candidato que se manifestou para ocupar o cargo era suplente, e que a previsão legal é que, para 
fazer parte da mesa diretora é necessário ser Titular. 
 
Após, ao trazer informe sobre as atualizações do FMI, relatou os valores informado pelo governo, 
e ainda esclareceu para a Conselheira Maria Aparecida, a respeito de como deve ser destinado 
institucionalmente os valores aportados no FMI.  
 
Dando continuidade o Presidente, informou para todos a respeito da saída do Conselho e da 
Secretaria de Assistência social da Conselheira Bruna Marcelle Tiezzi Galhardo Molinari a qual 
ocupava o cargo de Vice-Presidente do Conselho motivo pelo qual da necessidade da eleição para 
Vice-presidente. 
 
Quanto aos informes sobre a 1ª Conferência Livre do município de Osasco voltada para pessoas 
idosas, o presidente esclareceu que anteriormente nunca tinha ocorrido a realização de uma 
conferência para tratar das necessidades das pessoas idosas, e essa gestão realizou cinco pré-
conferências as quais alimentaram a primeira conferencia livre voltada ao direitos das pessoas 
idosas do município, no mais, foi enviado ao CNDPI- Conselho Nacional dos Direitos da Pessoa 
Idosa, um relatório parcial, sobre a 1ª Conferencia Livre do município de Osasco. 
Com relação aos trabalhos realizados pela Comissão de Inscrição Normas e Fiscalização, em 
virtude da ausência da Coordenadora o Conselheiro Edionaldo informou sobre os assuntos 
abordados durante a última reunião da Comissão, sendo que o Conselheiro trouxe as informações 
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sobre os andamentos dos processos administrativos de inscrição em curso. No mais, foi posto em 
votação no plenário a recomendação da comissão que opinou pela renovação da inscrição da 
Instituição Comunidade Kolping Serviço Social Vila São José, sendo aprovado por 
unanimidade. 
Quanto a Comissão de Projetos, a Conselheira Elza, informou sobre os andamentos das demandas 
que estão em curso.  
Sobre a resposta endereçada a excelentíssima representante do Ministério Público, sobre o 
questionamento feito ao Conselho com relação quais medidas foram implantadas para ampliar e 
implementar ações e projetos voltados para pessoa idosa, o Presidente realizou a leitura na integra 
do ofício enviado, contendo algumas ações realizadas por este Conselho. 
Ao tratar da necessidade da elaboração do plano anual 2026, o presidente esclareceu sucintamente 
o que deveria conter no plano, e a como esse plano serviria para a próxima gestão, como também 
falou da importância de conter no plano 2026 a elaboração do plano municipal de políticas públicas 
para a Pessoa Idosa, para tal, sendo de grande valia os dados coletados da 1ª Conferência Livre 
realizada no município.  
Quanto ao local da próxima reunião o Presidente informou que estaria indefinido tendo em vista 
que na data da próxima reunião do Conselho, não poderá contar com o espaço que 
costumeiramente é cedido pela SAS. 
No mais, o Presidente cobrou movimentação da Comissão de Eleição para a elaboração do edital 
para a próxima eleição. 
 
Palavra Aberta 
O Conselheiro Dr. Gecilon relatou a respeito da visita realizada pela Comissão da Pessoa Idoso da 
OAB/SP Subseção Osasco, na ILPI onde anteriormente era administrada pela instituição “Ser 
Especial”. 
A Conselheira Maria Aparecida, fez um desabafo sobre as necessidades de o CATI aumentar a 
oferta de políticas publica para o público idoso. 
Já a Conselheira Zuleide, esclareceu sobre as dificuldades enfrentadas pela Comissão de Denúncia, 
isso pela falta de participação dos demais componentes da Comissão.   
 
Encerramento 
Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a participação e presença de todos, encerrando 
a reunião. 
 
Eu, Edionaldo Bomfim de Jesus, secretário, redigi a presente ata, que, após ser lida e aprovada, 
será assinada por quem de direito. 
 
 
Osasco, 10 de fevereiro de 2026. 
 
 

Presidente do CMI: Hamilton Galvão Araújo 
                                            Vice-Presidente do CMI:  

1º Secretário do CMI: Edionaldo Bomfim de Jesus 
Tesoureira do CMI: Deborah Cristiane de Jesus Santos 

 
Biênio 2024/2026 


